



Turistička organizacija Zlatibora Vas poziva da provedete prvomajske praznike na najposećenijoj srpskoj planini i dočekate Uranak na Vodicama ili nekom od izletišta, kao što su Boškova voda u Lubišu, izletišta u Gostilju i mnoga druga u okolini. Ono po čemu je poznat, a u čemu većina gostiju najviše uživa su šetnje Zlatiborom, a ljubitelje ovih aktivnosti očekuju uređene i označene pešačke staze do vrha Čigote, do Tornika, do spomenika na Šumatnom brdu,... Za bicikliste je uređeno i označeno preko 50 kilometara staza.

Turističke agencije će organizovati izlete do obližnjih turističkih lokaliteta, pa tako dok boravite na Zlatiboru možete posetiti Stopića pećinu, Muzej pod otvorenim nebom Staro selo u Sirogojnu, Muzej Pletilja u Sirogojnu, vodopad u Gostilju, centar Tornik, Mećavnik i voziti se čuvenim „Ćirom“ u Mokroj Gori. Možete posetiti i manastir Mileševu, Višegrad sa starim mostom i Andrićgrad.

Tokom praznika zlatiborski hotelijeri su obezbedili popuste u svojim objektima, tako da možete boraviti na Zlatiboru i po znatno nižim cenama, i do 25% u odnosu na cene u zimskoj sezoni.

Adrenalinski sadržaji radiće na Torniku od 1. do 3. maja, pa svi posetioци ove planine, koji odluče da provedu dan u prirodi mogu da uživaju u panormaskoj vožnji žičarom, vožnjom bobom na šinama i na tjubing stazi i na terenu za mini golf. Radno vreme centra Tornik je od 10 do 17 časova.

U petak 1. maja 2015. godine na Kraljevom trgu u periodu od 10 do 17 časova, održaće se promocija 8. Šljivovačkog sajma domaće rakije. Posetioци će imati priliku da prisustvuju tradicionalnom načinu proizvodnje ovog pića kao i da probaju pomenuti domaći proizvod.

Prvog i dugog maja, opština Čajetina, JP Kulturno sportski centar „Čajetina“, Turistička organizacija „Zlatibor“, Zlatiborski Eko agrar i Mesna zajednica Šljivovica organizuju osmi po redu Šljivovački sajam domaće rakije, popularnu Rakijadu. Sajam će se održati kod Osnovne škole u selu Šljivovici. Pored degustacije našeg nacionalnog pića, biće organizovan i bogat muzički i sportski program. Osmi Šljivovički sajam domaće rakije donosi bogat i sadržajan program, koji počinje u petak 1. maja u 10,00 časova. Narednih 6 sati na Kraljevom trgu biće održana prezentacija tradicionalnog načina pečenja rakije kod Gera i degustacija najboljih rakija sa prošlogodišnjeg, 7. Šljivovačkog sajma domaće rakije, a od 20,00 časova sledi Šljivovačko poselo – muzički koncert.

U subotu, 2. maja, od 11,00 časova, u selu Šljivovica, počinje tzv. zagrevanje uz domaću rakiju, degustacija šljivovačke kuvane rakije uz trubački orkestar, a sat kasnije je i otvaranje sajma, uz potpaljivanje kazana za pečenje rakije, šljivovačku zdravicu i umetnički program. Biće upriličeno i otvaranje izložbe zdrave hrane, proizvoda seoskih majstora i ruktvorina seoskih

domaćica.

Za 13,00 časova zakazano je takmičenje zlatiborskih zdravičara i čauša u govornim veštinama, degustacija i ocenjivanje najbolje pite savijače, kao i otvaranje izložbe zlatiborskih pčelara i izložba voćnih proizvoda (slatko, pekmez, suve šljive, sušeni proizvodi od voća). Koncert duvačkog orkestra Ivana Jovanović predigra je za finalna dešavanja u 14,00 časova, kada sledi proglašenje najboljih rakija 8. Šljivovačkog sajma domaće rakije, dodela nagrada i degustacija, uz nastup lokalnog kulturno-umetničkog društva.

Takmičenjne u struganje dubećom i testerom kladarom i tesanje brvna, u nadvlačenju konopca i malom fudbalu, je od 15,00 časova, da bi potom bio održan izbor i proglašenje najlepšeg dvorišta i najuređenijeg voćnjaka; najlepše seoske narodne nošnje i najlepše čobanice; proglašenje najbolje pite savijače i najbolje rakije po oceni publike i proglašenje najboljeg zdravičara i čauša, kao i dodela nagrada za pobednike u disciplinama: struganje dubećom i testerom kladarom, tesanje brvna i nadvlačenje konopca.

Sve u svemu, Zlatibor i za ovu priliku nudi raznovrstan program, svašta nešto, za svakog po nešto, a iz Turističke organizacija poručuju: Udahnite Zlatibor za 1. maj.